t & tri- . _—
mani- Caractéristiques — éléments de comparaison — coefficients
ain, ce 2
e part,
n bos- MIDSHIP JOG CORSAIRE JOG ]
‘écoute :
- :
qurions Longueur de la coque ........ 5 m 38 5m 75 5 m 50
imande Longueur flottaison ........... 5 m 4 m 80 4m75
Ban MAXiMUM «eeveeeenecsees 2 m 2 m 06 1 m 90 :
1 tenue Bau a la flottaison .....co.c.e 1 m 66 1m 76 1m71
ne que Franc-bord avant ............ 0 m 805 0m 73 0 m 85
nite : Franc-bord milieu ........c.00n 0 m 675 0 m 64 0m 72
?lft pas. Tirant d’eau maximum ....... 0 m 80 0 m 80 0 m 88
g pas Hauteur du mat au-dessus de la
ches et FOttAISON s everrvovnens Fiisinte 7 m 80 . 8 m 55 7 m 85
ent que Déplacement 2 vide .......... 580 kg 610 kg 450 kg
rés d'un Déplacement en charge ...... 715 kg 900 kg 650 kg
;e pré- Hauteur sous barrots ......... 1 m 20 1 m 30 0 m 45
uturiére Largeur entre couchettes ..... A 0 m 50 0 m 60 1m15
B arps Largeur des passavants ....... 0m 15 0m 15 pont a teugue
; P AR D e 155 kg - fonte 240 kg 190 kg
res, etc. Triangle avant : hauteur ...... 6 m 25 6 m 70 6 m 35
Na me.r base  .eeceee- 1m 92 1m?75 1 m 92
un équil- surface  ..... 6 m? 5 m? 86 6 m*10
indre. Surface réelle des voiles :
fOC vsssssons 5 m® 80 5 m* 30 5 m? 80
L grand-voile ... 9 m? 15 10 m?* 30 9 m?15
réussi. 1l totale s tiale 14 m® 95 15 m?* 60 14 m?95
jes équi- .
setit croi-
s qu'un Surface du maitre couple im-
at le vent mergé en charge .......... 0 m2 292 0 m? 40 0 m227
nnes per- coque seule .. 0 m® 92 0 m*95 0 m276
outes les aileron  ..... 0 m® 64 1 m?02 0 m? 66
\anoeuvre, Surface de dérive ail. du gouv.. 0 m* 11 0 m? 09 . 0 m*08
oncu. safran  ...... 0 m2 18 0 m?20 0 m?24
nt égale- =————— —— .
ximum de Totale ..... 1 m? 85 2 m*26 1 m274
me coque - 3 ; ; ]
. véritable Surface mouillée Totale ..... 7 m® 61 8 m*40 7m*67 !
usqu'ad ce . .
te de tous Cozefsclensts urf d i e
suvent le i i e 1,97 1,86 1,97
=M Surface mouillée \
— aptitude & naviguer par petit |
t=mps. ! L
Vv 5 Surface de voile 51,2 39 55,3 ;
B2 Surface du maitre s i
couple immergé
— degré de voilure du bateau. -
L Longueur de flottaison 5,59 4,98 5,48 |
D 34/ Déplacement ? ‘
Seahilité : couple de redresse-
ment 2 15° o BHE oicls savis o oio \ 200 m/kg 250 m/kg 185 m/kg
Position du centre de dérive et
du centre _dp caréne par rap-}C.D. 0,1 % en AR |CD. 79 % en AR |C.D. 9,5 % en AR
port au milieu de la flott. CC. 54 % en ARIC.C. 19 9% en AR|C.C. 2,63 % en AR \

Laiouls et plans effectués par P. Gutelle.



